
Ντίνος Αλεβιζόπουλος 
  
Φίλες και φίλοι του Σ.Ε.Υ.Δ.Ο., 
  
Τα τελευταία τρία χρόνια είχα την ευκαιρία να δουλέψω μέσα από τον Σύλλογό μας για 
κάτι πολύ συγκεκριμένο: 
  
🔹 Την ενίσχυση της διασύνδεσης των Ελλήνων υπαλλήλων Διεθνών Οργανισμών. 
🔹 Τη δημιουργία ενός διαύλου επικοινωνίας με το Ελληνικό Κράτος, εκεί όπου μέχρι 

πριν λίγα χρόνια υπήρχε περιορισμένη επαφή. 
🔹 Την ανάδειξη και ουσιαστική αξιοποίηση της εμπειρίας και τεχνογνωσίας μας από το 

Ελληνικό Κράτος. 
  
Ο Σ.Ε.Υ.Δ.Ο. μπορεί να παίξει πραγματικό ρόλο — όχι συμβολικό. 
Να είναι επίσημος συνομιλητής του Ελληνικού κράτους και όχι παρατηρητής. 
Να προσφέρει λύσεις, όχι απλώς απόψεις. 
  
Σε αυτή την κατεύθυνση δούλεψα και θέλω να συνεχίσω — με συνέπεια, πρακτικά 
βήματα και ξεκάθαρο στόχο: 
Έναν Σύλλογο χρήσιμο, δραστήριο και σε επαφή με την Ελλάδα. 
  
Ντίνος 
  
 
 Ιουλία Βαρελά 
  
Ονομάζομαι Ιουλία Βαρελά και γεννήθηκα στην Αθήνα. Είμαι απόφοιτη της Νομικής 
Σχολής Αθηνών και κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στο Δημόσιο Διεθνές Δίκαιο από το 
Πανεπιστήμιο του Λάιντεν στην Ολλανδία. Στην επαγγελματική μου πορεία είχα την 
ευκαιρία να εργαστώ ως δικηγόρος στον ιδιωτικό τομέα, να ασκηθώ στο Τμήμα Δημοσίου 
Διεθνούς Δικαίου του Υπουργείου Εξωτερικών και αργότερα στην Υπηρεσία 
Καταπολέμησης της Απάτης (OLAF) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Τα τελευταία τέσσερα 
χρόνια εργάζομαι στις Βρυξέλλες, στη Γενική Διεύθυνση Προσωπικού της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής. 
  
Η γνωριμία μου με τον ΣΕΥΔΟ ξεκίνησε πριν περίπου δύο χρόνια, όταν αναζητούσα 
τρόπους γνωριμίας με άλλους Έλληνες συναδέλφους, και έγινα μέλος καθοδηγούμενη 
από τον ενθουσιασμό της δυνατότητας δικτύωσης και συνεργασίας που προσφέρει ο 
Σύλλογός μας. Η ενεργή μου ανάμειξη στον ΣΕΥΔΟ ξεκίνησε από την περσινή Γενική 
Συνέλευση όταν εισηγήθηκα την καθιέρωση σταθερού «χώρου» συνάντησης των μελών 
που καθιστά δυνατή την  γνωριμία μεταξύ τους, την ανταλλαγή εμπειριών, ιδεών και 
κοινών προβληματισμών, καθώς και την γνωριμία νέων μελών με τον ΣΕΥΔΟ. Είμαι 
ευγνώμων που το απερχόμενο ΔΣ υιοθέτησε με θέρμη αυτήν την πρωτοβουλία και μου 
εμπιστεύτηκε την διοργάνωση των τακτικών άτυπων συναντήσεων των μελών, οι οποίες 
ενισχύουν περαιτέρω την συνοχή και δικτύωσής μας. 
Ακράδαντα πιστεύω πως η ενδυνάμωση και διεύρυνση της βάσης του ΣΕΥΔΟ ενισχύει 
την αντιπροσωπευτική του δύναμη του για όλους τους Έλληνες υπαλλήλους των διεθνών 



οργανισμών και αντίστοιχα αναβαθμίζει την θεσμική του θέση ως επίσημου συνομιλητή 
του ελληνικού κράτους και άλλων φορέων και οργανισμών σε εθνικό και διεθνές 
επίπεδο. Αυτό με την σειρά του συνεπάγεται την αποτελεσματικότερη διαμεσολάβηση 
του ΣΕΥΔΟ αφενός για την προώθηση ελληνικών θεμάτων στους διεθνείς οργανισμούς 
όπου εργαζόμαστε, αφετέρου για την ανάδειξη κι επίλυση των επαγγελματικών και 
πρακτικών ζητημάτων που μας απασχολούν. 
  
Με αυτήν την πεποίθηση αποφάσισα να θέσω την υποψηφιότητά μου στις ερχόμενες 
εκλογές ανάδειξης του νέου Διοικητικού Συμβουλίου, προσβλέποντας σε δράσεις 
ισχυροποίησης της διεθνούς θεσμικής παρουσίας του ΣΕΥΔΟ. Ανήκοντας στην νεότερη 
γενιά των υπαλλήλων διεθνών οργανισμών και μελών του ΣΕΥΔΟ, ευελπιστώ η παρουσία 
μου να εμπλουτίσει το επόμενο ΔΣ με νέες ιδέες δράσεων για την ενίσχυση της συνοχής 
των μελών, την ενθάρρυνση της ενεργούς συμμετοχής τους, την προσέλκυση 
περισσότερων συναδέλφων και την συνεργασία με ελληνικούς φορείς για την παροχή 
πρακτικών λύσεων και την συνδιοργάνωση εκδηλώσεων πάνω σε θέματα που μας 
αφορούν όλους και φέρνουν κοντά παλιότερους και νεότερους. Απώτερος στόχος είναι 
να γίνει πιο ισχυρή η φωνή μας και να μπορεί ο ΣΕΥΔΟ να ασκεί μεγαλύτερη επιρροή προς 
όφελος όλων των Ελλήνων που υπηρετούν σε διεθνείς οργανισμούς. 
  
  
  
Συμεών Κελέτζης 
  
Ο Συμεών Κελέτζης υπηρετεί ως Έλληνας διπλωμάτης απο το 2008, έχοντας διανύσει μια 
πορεία με επίκεντρο την ευρωπαϊκή και διεθνή συνεργασία. Από το Σεπτέμβριο 2025 
βρίσκεται στην Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Εξωτερικής Δράσης ως αρμόδιος για το Κατάρ και 
τις Στρατηγικές Συμφωνίες με τα κράτη του Κόλπου, μετά τη θητεία του ως πολιτικού 
βοηθού του Managing Director για την Ευρώπη (2021–2025) και ως μέλους της 
Διεύθυνσης Πολιτικού Συντονισμού υπό τον Γενικό Γραμματέα της ΕΥΕΔ (2019–2021). Στη 
Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Ελλάδας στην ΕΕ υπηρέτησε ως Επικεφαλής της Μονάδας 
Δικαιοσύνης και Εσωτερικών Υποθέσεων – Schengen και εκπρόσωπος για το Brexit 
(2015–2019), ενώ προηγουμένως διετέλεσε Αναπληρωτής Επικεφαλής Αρχής και 
Πρόξενος στο Κουβέιτ (2011–2015). Στο Υπουργείο Εξωτερικών εργάστηκε σε θέματα 
μετανάστευσης, ασύλου και ΚΕΠΠΑ, ενώ πριν την ένταξή του στη Διπλωματική Υπηρεσία 
ήταν μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών (2004–2008) και σύμβουλος στο IGC/IOM 
στη Γενεύη (2006–2008). 
  
Οι σπουδές του περιλαμβάνουν DEA στο Διεθνές Δίκαιο από το Graduate Institute της 
Γενεύης, μεταπτυχιακή κατάρτιση στο European University Institute και πτυχίο Νομικής 
από το Πανεπιστήμιο Αθηνών. Από τα φοιτητικά του χρόνια είχε έντονη παρουσία σε 
ακαδημαϊκές και θεσμικές πρωτοβουλίες, έχοντας διατελέσει Πρόεδρος της ELSA (The 
European Law Students' Association) Athens και πρώτος Πρόεδρος της ELSA Greece, 
ενώ συμμετείχε στα διοικητικά συμβούλια της Νομικής Επιθεώρησης και της Student 
Association for International Affairs. Η διάθεσή του για συλλογική προσφορά 
συνεχίστηκε και στην επαγγελματική του πορεία, όπου έχει αναλάβει ρόλο Confidential 
Counsellor στην EEAS (2022–2023) και συμμετέχει στη Staff Committee από το 2023 έως 
σήμερα. Παράλληλα, στηρίζει εθελοντικές δράσεις ως μέλος της Ομάδας Αιγαίου. 



 Κυριάκος Σκρίκας 
  
Εργάζομαι στο Λουξεμβούργο από το 1987. Ξεκίνησα στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή και από 
το 1996 εργάζομαι στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, σήμερα στην DG FIN. 
  
Αν εκλεγώ θα προσπαθήσω να δημιουργήσω μια στενότερη σχέση του ΣΕΥΔΟ με τους 
συναδέλφους στο Λουξεμβούργο και να κάνουμε κάποιες εκδηλώσεις και εδώ στο 
Μεγάλο Δουκάτο. 
  
  
  
Νάσος Σοφός 
  
Ο Νάσος Σοφός γεννήθηκε το 1963 στην Αθήνα. Σπούδασε Διοίκηση Επιχειρήσεων στην 
Ελλάδα (ΑΣΟΕΕ/Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών) και είναι κάτοχος MSc από το 
Ηνωμένο Βασίλειο (Πανεπιστήμιο Surrey) στη Διοίκηση Τουριστικών Επιχειρήσεων. Μιλά 
Αγγλικά και Γαλλικά. 
  
Στέλεχος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (ΕΕ) από το 1993, εργάζεται στον τομέα της 
Περιφερειακής πολιτικής/Πολιτικής Συνοχής στη Μονάδα Ελλάδας-Κύπρου ως 
υπεύθυνος προγραμμάτων «Ανταγωνιστικότητα» και «Πελοπόννησος» με έμφαση στους 
τομείς της Καινοτομίας, Έξυπνης Εξειδίκευσης, Χρηματοδοτικών Εργαλείων, 
Επιχειρηματικότητας. Συνεισφέρει στον τομέα Δίκαιης Μετάβασης για τις περιοχές 
Δυτικής Μακεδονίας, Μεγαλόπολης και Νήσων. Έχει επίσης εργαστεί για τη Βουλγαρία, 
Εσθονία, Ιρλανδία, Φινλανδία, Κύπρο και την Ευρωπαϊκή Εδαφική 
Συνεργασία/Interreg).  Στο παρελθόν έχει ασχοληθεί στην ΕΕ στους τομείς της 
Μετανάστευσης, της Ενέργειας και της Πολιτικής Επιχειρήσεων. Αποσπάστηκε για μία 
διετία στο ελληνικό Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών, αρμόδιο για τον συντονισμό 
των Ταμείων Πολιτικής Συνοχής, Interreg, Ταμείο Αλληλεγγύης, Ταμείο Ευρωπαϊκού 
Οικονομικού Χώρου και των Προγραμμάτων Ιδιωτικών και Δημοσίων Επενδύσεων. 
  
Ο Νάσος Σοφός έχει διατελέσει μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου (ΔΣ) του ΣΕΥΔΟ κατά 
τη δεκαετία 90 και, πιο πρόσφατα, τη περίοδο 2022-2025 όπου και ασχολήθηκε με τη 
προώθηση της συνεργασίας μεταξύ μελών και φίλων του ΣΕΥΔΟ καθώς και με την 
δημιουργία της νέας ιστοσελίδας  https://www.seydo.org/ . Θέτει υποψηφιότητα για το 
ΔΣ ΣΕΥΔΟ και για τη νέα περίοδο με στόχο την ενδυνάμωση της δράσης του ΣΕΥΔΟ τόσο 
στα Ευρωπαϊκά Όργανα όσο και σε άλλους Διεθνείς Οργανισμούς (NATO, Eurocontrol, 
EIB/EIF, Council of Europe, κλπ.) με την εγγραφή νέων μελών και τη δημιουργία τοπικών 
θυλάκων του Συλλόγου στους διεθνείς οργανισμούς αυτούς έτσι ώστε να προωθηθεί ο 
τριπλός στόχος του ΣΕΥΔΟ «Παροχή Τεχνογνωσίας - Συμβολή στην Επαγγελματική εξέλιξη 
των Ελλήνων Υπαλλήλων - Συνεργασίες κ΄ Ανταλλαγή Εμπειριών». Στα πλαίσια αυτά θα 
επιδιωχθεί η συνεργασία με άλλους οργανισμούς, ελληνικούς και μη, έτσι ώστε ο ΣΕΥΔΟ 
να ανταποκριθεί όσο το δυνατόν περισσότερο στη ιδιαίτερα απαιτητική και γεμάτη 
προκλήσεις περίοδο την οποία διανύουμε. 
  
  
  

https://urldefense.com/v3/__https:/www.seydo.org/__;!!DOxrgLBm!Bc1yOTxuiVAIWfNUJ4-xrXWP8epiivIuvjeCRinvFpFey4RWxkX06N6H4d4Lwwnf79crwPiW1qeBwSNo8KQhMwEp0yKbRmO2lua2$


Μάκης Τικφέσης 
  
Ξεκινώντας με σπουδές στη νομική και με μεταπτυχιακά στις πολιτικές επιστήμες έχω 
ήδη εργαστεί για πάνω από 22 χρόνια στη δημόσια διοίκηση και στα ευρωπαϊκά θεσμικά 
όργανα. Από τη ΜΕΑ στην Ε.Ε. και τη ΓΔ Εσωτερικής Αγοράς της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, 
μέχρι τη σημερινή μου θέση ως σύμβουλος έργων στον Εκτελεστικό Οργανισμό για το 
Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Καινοτομίας και τις ΜΜΕ (EISMEA) είχα τομείς ευθύνης τις 
πολιτικές περιφερειακής ανάπτυξης και κοινωνικής σύγκλισης, την ενίσχυση της ενιαίας 
αγοράς της ΕΕ και την υποστήριξη της επιχειρηματικότητας και της καινοτομίας. 
  
Τα τελευταία 3 χρόνια ως εκλεγμένο μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου 
διετέλεσα γραμματέας και ήμουν υπεύθυνος για την ενημέρωση των μελών και την 
ευρύτερη επικοινωνία του Συλλόγου. Αυτά τα 3 χρόνια μαζί με τα άλλα μέλη του ΔΣ 
καταβάλαμε μια φιλότιμη προσπάθεια να ενισχύσουμε την παρουσία του ΣΕΥΔΟ με 
ενδιαφέρουσες πρωτοβουλίες και εκδηλώσεις και να προβάλουμε όλο το έργο του. 
Διευρύναμε την εκπροσώπησή του και δώσαμε έμφαση σε συνέργειες με τους 
ελληνικούς φορείς και τις αρχές. Θεωρώ ότι αυτή η προσπάθεια στέφθηκε με επιτυχία. 
Υπάρχουν, ωστόσο, πολλά ακόμα να γίνουν. 
  
Η συμβολή στην επίτευξη των στόχων του ΣΕΥΔΟ είναι απολύτως συνυφασμένη με την 
εμπειρία, τις γνώσεις και τις ικανότητες των υποψήφιων μελών. 
Θεωρώ όμως κλειδί για την επιτυχία του Διοικητικού Συμβουλίου τη διάθεση των μελών 
που θα εκλεγούν για προσφορά και ανάληψη ευθυνών σε συνδυασμό με την αφιέρωση 
προσωπικού χρόνου για την υλοποίηση των δράσεων του Συλλόγου. Ωστόσο, το ΔΣ δεν 
μπορεί να πετύχει απόλυτα αν δεν κινητοποιήσει και τα μέλη του. Η αύξηση του αριθμού 
των μελών και η παρότρυνση όσο το δυνατόν περισσότερων από αυτά να αναλάβουν 
πρωτοβουλίες, να μοιραστούν ιδέες και να αποκτήσουν ενεργό ρόλο μπορεί να 
εμπλουτίσει ακόμη περισσότερο τον θετικό αντίκτυπο των δράσεων του ΣΕΥΔΟ. Αυτά θα 
πρέπει να αποτελούν προτεραιότητες του ΣΕΥΔΟ. Με την υποψηφιότητά μου καταθέτω 
και τη διαβεβαίωση ότι είμαι έτοιμος να ανταπεξέλθω στις παραπάνω απαιτήσεις και να 
υπηρετήσω αυτές τις προτεραιότητες. 
  
Πιστεύω, τέλος, στη δύναμη των δικτύων και της συνεργασίας. Παρά τις προσπάθειες 
που έχουν καταβληθεί, οι Έλληνες υπάλληλοι των διεθνών οργανισμών παραμένουν 
πλούτος ανεκμετάλλευτος για το ελληνικό κράτος και η επικοινωνία τους με τα όργανα 
που το εκπροσωπούν είναι ελλιπής. Ο ΣΕΥΔΟ μπορεί να αποτελέσει μια γέφυρα και να 
συνδράμει στη σμίκρυνση της απόστασης που μας χωρίζει από την επίσημη ελληνική 
πολιτεία. 
  
Με τη στήριξή σας μπορούμε να δουλέψουμε για έναν πιο δυνατό και εξωστρεφή ΣΕΥΔΟ, 
με ουσιαστικότερο ρόλο για όλα τα μέλη του. 
  
  
 
 
 
  



Ελένη Χατζηχρήστου 
  
Με ενθουσιασμό υποβάλλω εκ νέου την υποψηφιότητά μου για το Διοικητικό Συμβούλιο 
του ΣΕΥΔΟ, έχοντας υπηρετήσει ως μέλος του ΔΣ του Συλλόγου την περίοδο 2022-2025. 
  
Είμαι Αστροφυσικός με σπουδές στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, 
στο Αστεροσκοπείο του Παρισιού και στο Πανεπιστήμιο Paris VI (Γαλλία) και διδάκτορας 
του Πανεπιστημίου Leiden (Κάτω Χώρες). Εργάστηκα ως ερευνήτρια επί σειρά ετών στη 
NASA Goddard Space Flight Center (ΗΠΑ), Space Telescope Science Institute (ΗΠΑ), 
Πανεπιστήμιο Yale (ΗΠΑ), European Southern Observatory (Χιλή), Πανεπιστήμιο Paris 
Diderot (Γαλλία) και Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών.  Από το 2019 εργάζομαι στο 
Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Έρευνας (European Research Council) στις Βρυξέλλες. 
  
 Η θητεία μου ως μέλος του ΔΣ του ΣΕΥΔΟ τα τελευταία χρόνια ήταν μια πολύ σημαντική 
εμπειρία, που μου επέτρεψε να γνωρίσω σε βάθος τις ανάγκες της κοινότητας των ΥΔΟ 
και να εργαστούμε με διαφάνεια και συλλογικότητα για την προώθηση των σκοπών του 
Συλλόγου. 
  
Στόχος μου για τη νέα θητεία είναι να συνεισφέρω με ιδέες και δημιουργικές 
προσεγγίσεις που θα ενισχύσουν ακόμα περισσότερο τον ρόλο του ΣΕΥΔΟ ως σημείο 
αναφοράς για τους Έλληνες υπαλλήλους διεθνών οργανισμών. Το νέο ΔΣ θα πρέπει να 
εστιάσει, μεταξύ άλλων,  ακόμη περισσότερο: 
•             Στην προώθηση καινοτόμων δράσεων που θα ενισχύσουν τη φωνή των μελών 
μας σε θεσμικά και επαγγελματικά ζητήματα. 
•             Στην ανάπτυξη εκπαιδευτικών και ενημερωτικών πρωτοβουλιών προς όφελος 
όλων των μελών (εν ενεργεία και συνταξιούχων). 
•             Στην ενδυνάμωση της δικτύωσης μέσω σύγχρονων πρακτικών επικοινωνίας. 
Πιστεύω ακράδαντα στη δύναμη της συλλογικής προσπάθειας και θεωρώ πως, με 
ανοικτή σκέψη και διάθεση για συνεργασία, μπορούμε να προάγουμε το κύρος του 
Συλλόγου συμβάλλοντας ταυτόχρονα στην ανάδειξη της Ελλάδας στο εξωτερικό. 
 


